

Александр Самойлов выиграл Международный Кубок Дикуля по пауэрлифтингу

В Москве завершился финальный этап XXI Международного Кубка В.И. Дикуля по паралимпийскому пауэрлифтингу. Архангельскую область представлял на этих состязаниях коряжемский спортсмен Александр Самойлов

Выступая в своем коронном виде атлетической борьбы, жиме лежа, Александр Самойлов в весовой категории «+107 кг» покорил стальной снаряд весом 180 килограммов и вышел в победители международного Кубка. Александр был близок и к тому, чтобы стать абсолютно лучшим спортсменом состязаний,

но не хватило всего лишь нескольких сотых балла. В итоге в абсолютном зачете у него серебро.

Подготовка и участие нашего спортсмена проходят при активной поддержке регионального агентства по спорту, Центра развития адаптивного спорта, а также благотворительного фонда «Илим-Гарант».



Перед финальными состязаниями в тире комбината побывали более 500 производственников

11 ноября в стрелковом тире завоудования комбината состоялся финал состязаний по пулевой стрельбе. Это был второй зачетный вид программы многомесячных соревнований 29-й спартакиады сотрудников филиала Группы «Илим»

Более 500 спортсменов-про-

Зачетная таблица первенства

«Финтранса» и управления – набрали одинаковое количество очков: по 251. Всё решили дополнительные показатели – первое место было присуждено управленцам. На очко меньше (250) в спортсменов лесного

Впервые сыграли в бочче

8 ноября в Коряжме на базе детского дома-школы состоялся первый городской турнир по бочче. Участниками его стали 36 ребят 10-17 лет

Бочче – спортивная игра на точность. Задача игроков – бросить свой шар так, чтобы он оказался как можно ближе к шарам противника.

В турнире приняли участие две команды дома-школы и по одной из семи учебных заведений города. Победу одержали команды дома-школы, в призерах – представители школ №2 и 3. Все участники награждены дипломами и грамотами администрации МО «Город Коряжма». По окончании соревнований состоялось чаепитие.

«Провести турнир по бочче нам предложили специалисты администрации Коряжмы», – рассказала редакции руководитель Коряжемского детского



дома-школы Елена Королева. – Эта игра для нашего города новая, и нынешние состязания стали хорошей основой для ее популяризации. Досуг школьников становится разнообразнее, интереснее, и кроме того – бочче только способствует укреплению их здорового образа жизни». Такие турниры намерены проводить на базе дома-школы и впредь.

Наталья Добринина
Фото предоставлено домом-школой

Достижения легкоатлетов

НА БЕГОВЫХ ДОРОЖКАХ И В УЧЕБЕ

В минувшем учебном году воспитанники легкоатлетического отделения ДЮСШ радовали яркими победами на областных и республиканских соревнованиях, были лучшими в области, на первенствах Северо-Запада



экспозицию и тогда поделимся впечатлениями»

- Светлана Ивановна, мероприятие «Место встречи с искусством» проводится в Коряжме по инициативе администрации города?

- Давайте начнем со Стратегии государственной культурной политики. В ней, в частности, огромное значение придается обеспечению доступности образцов высокой культуры и искусства жителям глубинки. Именно на это ориентирован проект Министерства куль-

туры Российской Федерации и музеино-выставочного центра «РОСИЗО» «Место встречи с искусством». Он реализуется при участии Русского музея, Московского педагогического государственного университета, Института художественного образования и культуры РАО и Почты России. Ставится задача предоставить возможность встречи с искусством жителям удаленных от центра уголков России, куда из-за особенностей перевозки и экспонирования ше-

вестных мастеров, научиться понимать живопись и получать от нее эстетическое удовольствие. Но оказалось, нам привезут копии некоторых произведений советских художников. Почему копии и почему из всего богатейшего многообразия русского изобразительного искусства выбран период 1920-40-х годов?

- Мне кажется, не надо спешить с оценками. Давайте дождемся открытия выставки, посмотрим предложенную экспозицию и тогда поделимся впечатлениями. Что касается выбора произведений для передвижной выставки, необходимо иметь в виду, что она но-

дущем привезут в Коряжму новые экспозиции, представляющие творчество художников других периодов, направлений и школ?

Организаторы проекта «Место встречи с искусством» говорили нам, что это образовательно-просветительское движение рассчитано не на один год. Во всяком случае, мы рассчитываем на продолжение сотрудничества.

- Расскажите, какие события будут происходить в Коряжме в рамках проекта «Место встречи с искусством», где и когда?

- Все мероприятия пройдут в молодежно-культурном центре «Родина». Открытие вы-

приглашают школьников 10-12 и 13-15 лет принять участие в межрегиональном конкурсе рисунков «Моя картина говорит». Для обеих возрастных групп разработана уникальная программа мастер-классов: детям предлагают написать небольшое сочинение, а затем воплотить свою историю в художественных образах. Финалисты награждаются поездкой на тематические смены в «Артек». Итогом конкурса станет выставка работ победителей в Москве.

В Коряжме в мастер-классах примут участие учащиеся художественного отделения детской школы искусств и юные члены клуба «Мастерская солнца» молодёжно-культурного центра «Родина».

Беседовал Василий Дураков

За победы в олимпиадах и конкурсах – Золотое кольцо

Министерство образования и науки Архангельской области впервые организовало для школьников нашего региона туристическую поездку по маршруту Золотого кольца с посещением городов Москвы, Суздаля и Владимира. Она состоялась в рамках нацпрограммы детского культурно-познавательного туризма

Как рассказали «ТК» в отделе образования управления соцразвития администрации Коряжмы, в поездке побывали 40 школьников 10-17 лет из Коряжмы, Вилегодского и Ленского районов. Половину группы составили ребята из нашего города: учащиеся образо-

вательных учреждений, домашколы, победители и призеры олимпиад и различных конкурсов.

Туристические путевки для детей были бесплатными, требовалось оплатить только проезд до Москвы и обратно.

Наталья Добрынина



В поездке по Золотому кольцу. Фото предоставлено Коряжемским детским домом-школой

Школа № 2: Гаврова Марина 9а
Тарасова Елена 9б
За достижение
в творчестве